



## **В Новоселицком районе местный житель подозревается в убийстве своего знакомого**



Александровским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю возбуждено уголовное дело в отношении 58-летнего жителя села Китаевского Новоселицкого района, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По данным следствия, днем 20 марта текущего года в одном из домовладений в селе Китаевском подозреваемый в ходе совместного распития спиртных напитков со своим знакомым на почве внезапно возникшей ссоры из-за малозначительного повода нанёс ножом два удара в левое плечо потерпевшего. От полученных ран мужчина скончался в больнице.

В настоящее время по ходатайству следователя подозреваемому судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу, проводятся следственные и иные процессуальные действия, направленные на закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

27 Марта 2017



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ставропольскому краю

---

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1111061>